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Almásy-kastély, valamint a város épített 
öröksége, polgári hangulata, ami egyedülál-
ló az Alföldön. Nálunk a zöld gondolat más-
fél évszázados tradíciót jelent: Gyulán a zöld 
gondolat már évtizedekkel azelőtt a várospo-
litika vezérelve volt, hogy elindultak volna a 
klímaváltozással kapcsolatos folyamatok. 
Már az 1870-es években közpark létesült ná-
lunk, amelyeket újak követtek, és a mai na-
pig gyönyörűek, mert sok energiát fordítunk 
a gondozásukra. Az üdülőhely fejlesztéséhez 
szükség van az attrakciók fejlesztésére is, 
egyrészt a fürdő további fejlesztésére, amire 

nemrég jelentős, 2,5 milliárd forintos állami 
támogatást kaptunk. Az Almásy-kastély ki-
sebbik szárnyában báltermet, gasztrotörté-
neti attrakciót, látványkonyhát alakítunk ki, 
amelyet 19. századi konyhatechnológiával 
szerelünk fel, például be lehet majd iratkoz-
ni főzőtanfolyamra, ahol megtanulhatnak 
csikótűzhelyen, nyílt tűzön elkészíteni ko-
rabeli ételeket, miközben természetesen a 
modern konyhatechnológia is rendelkezésre 
áll. Kerékpárutakat építünk, most készült el 
a Fekete-Körös menti erdős részhez, szabad-
strandhoz vezető kerékpárút. És állandó-

an programokat kínálunk a vendégeknek, 
igyekszünk fejleszteni, vendégbaráttá, infor-
matívabbá tenni a szolgáltatásainkat, minél 
több kikapcsolódási lehetőséget kínálni a 
hozzánk látogatók számára. Úgy gondolom, 
jó úton járunk, amit az is bizonyít, hogy 2010 
óta több mint duplájára nőtt a Gyulán töltött 
vendégéjszakák száma.

– Ilyen körülmények között azt hihetné az em-
ber, hogy Gyulát nem is kell más ágazatban 
fejleszteni, mert az idegenforgalom mindent 
visz. Ehhez képest idén kiderült, hogy az Air-

bus repülőgépgyártó a városban építi meg 
helikopteralkatrész-gyárát, ami 2021-ben in-
dul. Ezek szerint igyekeznek több lábon állni 
a gazdaságfejlesztés terén.
– Szó szerint így szoktam mondani. Gyula 
abból a szempontból is különleges város, 
hogy a foglalkoztatási helyzetét meghatá-
rozza több megyeközponti funkció ellátása 
is. Bár 1950 óta nem megyeszékhely, mégis 

Gyula az igazságszolgáltatás megyei köz-
pontja – itt működik a törvényszék, a megyei 
főügyészség, ügyvédi kamara –, és az egész-
ségügyé is, az értelmiség számára komoly 
vonzerőt jelentenek ezek a munkahelyek, 
csak a megyei kórházunkban kétezren dol-
goznak. A turizmuson kívül a gazdasági élet 
harmadik lába a szintén jelentős területet 
képviselő mezőgazdaság, a negyedik pedig 
az ipar, aminek tekintetében viszont a város 
a rendszerváltozás vesztesei közé tartozik, 
sajnálatos módon több kitűnő üzem leépült, 
munkahelyek ezrei szűntek meg. De most le-
hetőségünk van arra, hogy újraépüljön ez az 
ágazat is, és erre az Airbus-beruházás a ga-
rancia. Emellett jelentős ágazat még az élel-
miszeripar. Ha közvélemény-kutatás során 
megkérdezzük a magyar embereket, mi jut 
eszükbe Gyuláról, alapvetően három dolgot 
mondanak: a gyulai várat, a gyulai kolbászt 
és a várfürdőt.

„A testvérvárosi kapcsolatokban nem érzem azt a bizalmatlanságot, ami a politikában kétségtelenül jelen van”

 » Számunkra itt, a határ mentén 
mindig is megélt élmény volt, hogy 
a szomszédban magyarok élnek. 
Még a Ceaușescu-diktatúra idején 
is jártak át a határon gyulaiak, 
hozzánk is jöttek a határon túlról 
magyarok, tehát itt mindig is élő, a 
tudatban meglévő tényező volt ez a 
kapocs, ami a mai napig fontos.
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